

# 首届海峡两岸书画作品展 显应寺开展

本报讯(记者周启迪)10月17日,石景山显应寺文化展暨首届海峡两岸中国书画名家作品展开幕。此次活动由区委与民政部当代社区发展与治理促进中心联合举办。

作品展汇集了两岸100多位名家的书画精品和石景山文物展两部分,记者获悉,本次活动得到了

众多书画名家的的大力支持,包括欧阳中石、范迪安、张海等书画名家的作品均能看到,还特别邀请了台湾地区的知名书画名家参展。同时展出了大量历史文物,包括显应寺500多年的大日如来铜造像。

此次参展的书法作品有浑然古朴的篆隶,有工整秀隽的楷书,

有挥洒自如的行草,形式多样,异彩纷呈。绘画作品内容涉及人物、山水、花鸟等多种题材,笔墨淋漓,色彩斑斓,具有很强的观赏性和感染力。充分体现了“春满两岸,相聚北京”的办展主题,是共同的血缘、情缘、乡缘、地缘对中华民族传统文化精粹的认同和拓展。

显应寺位于我区西北部古村落西黄村,始建于明代天顺年初,俗称皇姑寺。从建寺开始,该寺就得皇室显贵青睐,清代和民国经历多次重修,2006年显应寺产权归属石景山区文化委员会,并开始大规模古建修缮,2011年公布为北京市第八批重点文物保护单位。

2014年第二期 科级干部任职培训班

## 园区开展现场教学 直观了解石景山

本报讯 10月16日,2014年第二期科级干部任职培训班的50名学员到中关村科技园区石景山园现场教学。学员们观看了《石景山》3D短片,参观数字展厅和“创业公社”平台,听取中关村石景山园基本情况及创业公社运营情况介绍。创业公社台、孵化器、保险产业园、互联网金融……这些略显生疏,与自己本职工作关联不大的概念在学员们的脑海中渐渐清晰起来。

此次现场教学为学员们开阔了视野,帮助学员们进一步了解了区情,对石景山未来的发展充满了希望。学员们纷纷表示,在今后的工作中,将立足本职岗位,求真务实、开拓创新,在构建“八个高端体系”的实践中,为石景山区“全面深度转型、高端绿色发展”作出自己应有的贡献。王珍

## “You 爱青年团支部”成立

本报讯 10月12日,“You 爱青年团支部”成立大会举行。

据了解,“You 爱青年团支部”是由沁山水南、沁山水北、青年楼、玉泉路西4个社区共同联合设立的。是一个居民自发组织的新型团组织,以加强社区团建,大力服务青少年为目标,在社区团建工作中做出了积极的探索。

活动当天,“You 爱青年团支部”首次组织举办了“低碳环保,节能节约”旧物交换主题活动。

王微 胡雪媛



## 我区免费入户灭“小强”

本报讯(通讯员王璐)10月16日,我区居民家庭灭蟑行动正式启动。行动中,我区与专业消杀作业公司密切配合,共同完成好居民家庭入户灭蟑工作。区爱卫办负责人介绍,此次集中灭蟑行动,预计将使我区居民家庭蟑螂密度下降90%以上。

据了解,石景山区在国家爱卫办、市爱卫会的指导下,精心组织此次健康北京灭蟑行动,各街道办事处(鲁谷社区)充分利用各种媒介大力宣传,向全

区居民进行灭蟑报名宣传动员,力争让全区每位居民知道这次灭蟑行动,力争让全区每户家庭都参与进来,我区居民通过网络、微信、社区居委会踊跃登记报名,截至10月16日我区已有约6万户家庭进行了报名。同时,为使这项利民活动扎实做好,保障全区蟑螂密度降到最低,我区发动全区各机关、企事业单位、医院、宾馆饭店、商场超市、餐饮服务、农贸市场及有蟑单位共同参与此次灭蟑活动。

## 可持续发展专栏

### 节水 让城市可持续发展

水是生命之源,是工业的血液、城市的命脉。我市是一个典型的资源型缺水城市,一个关不紧的水龙头一个月流掉1~6立方米水,一个漏水的马桶一个月流掉3~25立方米水。市民是城市节水的主体,也是城市节水成果的受益者。自2010年,我区积极推进雨洪利用工程建设、节水技术措施改造以及节水器具换装工作,金顶街、古城、鲁谷社区4740户家庭免费安装了节水便器水箱,每年节约水资源94000多立方米,大大提高了我区用水效率。近年来,随着可持续发展实验区建设的深入,我区不断加大节水宣传力度,结合“城市节水宣传周”深入开展节水器具、节水知识宣传,进一步提高全社会的节水意识,推动节水型社会建设。

本栏目由区科委园区协办

## 通知公告

●我市参加城乡居民基本养老保险人员的丧葬补助金纳入城乡居民基本养老保险基金。自2015年1月1日起,为进一步方便参加本市城乡基本养老保险人员享受待遇,本市参加城乡居民基本养老保险人员(含领取老年保障福利养老金人员)的丧葬补助金纳入城乡居民基本养老保险基金支出项目,不再由民政部门发放,改为由社会保险经办机构发放,具体发放程序由社会保险经办机构另行制定。

●我区下半年会计从业资格考试推迟举行。为配合APEC工作总体安排,确保会议顺利召开,原定于11月1日开始的全市会计从业资格考试无纸化考试将推迟至11月22日起举行。我区报名考生3359人,考试将于11月22日、23日、24日、25日和29日进行。

**北京天山陵园**

青山栖忠骨 绿水伴英魂

天山陵园位于门头沟军庄镇风景秀丽的西山脚下,从三家店西口转964西杨坨站下。

电话: 60810732 / 60813732  
网址: www.tianshanly.com

**生活便利**

刊登热线: 51667918

<p><b>建材家居</b></p> <p>京西家具建材 咨询电话: 88796938</p> <p>海特饭店往北路东 爱玛格家居购物广场 咨询电话: 88785688</p> <p>地址: 双峪路麻峪河西 爱玛格古玩文房广场 咨询电话: 88787088</p>	<p><b>医疗服务</b></p> <p>朝阳医院京西院区 急诊51718199 石景山区京原路5号</p> <p>首钢医院 总机57830000 石景山区西黄村 北京长庚医院 古城南里8号 88296363 中国中医科学院眼科医院 电话: 68686800 北京市石景山区鲁谷路33号</p>
<p><b>教育</b></p> <p>中国人民大学网络教育 咨询电话: 88696495</p> <p>优能中学教育 咨询电话: 56983207</p>	<p><b>新款宣传栏</b></p> <p>咨询电话: 51667918</p> <p><b>家电维修</b></p> <p>艺涛家电维修68845217 专业维修、制冷上门服务</p>
<p><b>印刷品制作</b></p> <p>咨询电话: 68600298</p>	

**金顶街社区卫生服务中心荣获“北京市高血压达标示范中心称号”**

近日,在北京市社区卫生协会主办的“北京市社区高血压达标工程”项目中,金顶街社区卫生服务中心(以下简称中心)荣获“北京市高血压达标示范中心”称号。

在2013年9月,中心参加了由北京市社区卫生协会发起的“北京市社区高血压达标工程”项目,对金顶街地区血压不达标的患者进行了为期3个月的慢病干预,为患者制定了个性化的健康指导方案,包括危险因素干预和合理的药物治疗等内容。

在工作中,中心人员注重强化高血压健康教育宣传,倡导控烟、限酒、限盐等健康生活方式,以减少高血压的危险因素发生。同时,中心建立综合的一体化干预措施,对高危人群倡导定期体检,实现早发现、早控制,分阶段稳步开展社区高血压患者自我管理。通过医患双方的共同努力,较好的实现了控制患者血压、提高患者依从性的项目目标。

北京大学首钢医院金顶街社区卫生服务中心 王京平